

Я тот самый [тупой бабуин](#) . Захожу я в маршрутку. Говорят: «Проходите вглубь салона». Да-да, в тот самый проход, рассчитанный на одного человека. Чтобы выпустить выходящего пассажира, мне надо буквально сесть на колени кому-то из сидящих. Стою возле двери, где места достаточно, чтоб не протискиваться.

Захожу я в старый троллейбус. Я еще молодой «обезьян», могу держаться за верхний поручень, а вот гориллы постарше уже не могут, сердечко уже не то, в поднятую вверх ручку кровушку накачать не может. Держаться за сиденье? Так оно само непонятно на чем держится, вот-вот отпадет. Остается лишь крепкий поручень возле двери.

Захожу в новый троллейбус или автобус с местом для инвалида. Там такой же узкий проход, как и в маршрутке. Где я буду стоять? Правильно, на месте инвалида, а если там нет места, то возле двери.

А еще мы, прыгая по веткам, немного устаем, держаться вытянутой рукой становится весьма тяжело.

Достали такие вот учителя. Пользуемся транспортом адекватно тому, как он спроектирован. Точка!

[Read Full Article](#)